

(証券コード：6137)

平成 28 年 6 月 21 日

株 主 各 位

東京都江戸川区西小岩三丁目 35 番 16 号

(本社事務所 東京都墨田区太平三丁目 4 番 8 号)

小 池 酸 素 工 業 株 式 会 社

代 表 取 締 役 社 長 横 田 修

「第 93 期定時株主総会招集ご通知に関するインターネット開示事項」
の一部訂正について

平成 28 年 6 月 3 日に当社ウェブサイトに掲載いたしました「第 93 期定時株主総会招集ご通知に関するインターネット開示事項」の記載に一部訂正すべき事項がありましたので、ここにお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトをもって下記のとおり修正させていただきます。

記

【訂正箇所】(訂正箇所には下線を付しております。)

1. 連結注記表・・・3. 連結貸借対照表に関する注記
(インターネット開示事項 5 ページ)

(訂正前)

(4) 土地の再評価

(訂正後)

(4) 受取手形裏書譲渡高 17百万円

(5) 土地の再評価

2. 連結注記表・・・5. 金融商品に関する注記 (2) 金融商品の時価に関する事項
(インターネット開示事項8ページ)

(訂正前)

	連結貸借対照表計上額 (百万円)	時 価 (百万円)	差 額 (百万円)
①現金及び預金	9,425	9,425	—
②受取手形及び売掛金	13,809		
貸倒引当金(※1)	△222		
受取手形及び売掛金(純額)	13,586	<u>13,575</u>	<u>△11</u>
③投資有価証券			
その他有価証券	3,044	3,044	—
資産合計	26,056	<u>26,044</u>	<u>△11</u>

(訂正後)

	連結貸借対照表計上額 (百万円)	時 価 (百万円)	差 額 (百万円)
①現金及び預金	9,425	9,425	—
②受取手形及び売掛金	13,809		
貸倒引当金(※1)	△222		
受取手形及び売掛金(純額)	13,586	<u>13,582</u>	<u>△4</u>
③投資有価証券			
その他有価証券	3,044	3,044	—
資産合計	26,056	<u>26,051</u>	<u>△4</u>

3. 連結注記表・・・5. 金融商品に関する注記 (2) 金融商品の時価に関する事項
 (注3) 金銭債権及び満期がある有価証券の連結決算日後の償還予定額
 (インターネット開示事項 10 ページ)

(訂正前)

区 分	1年以内 (百万円)	1年超 5年以内 (百万円)	5年超 10年以内 (百万円)	10年超 (百万円)
現金及び預金	9,425	—	—	—
受取手形及び売掛金	<u>13,772</u>	18	—	<u>17</u>
合 計	<u>23,198</u>	18	—	<u>17</u>

(訂正後)

区 分	1年以内 (百万円)	1年超 5年以内 (百万円)	5年超 10年以内 (百万円)	10年超 (百万円)
現金及び預金	9,425	—	—	—
受取手形及び売掛金	<u>13,790</u>	18	—	<u>二</u>
合 計	<u>23,216</u>	18	—	<u>二</u>

以 上